

UCSI从心改变关爱社区

(吉隆坡4日讯) UCSI大学创办「从心改变计划」，日前在直落平民华小举办「扬帆起航·随梦前行」生活营，计划成员由来自不同科系的30名大学生组成，走入乡区宣扬教育的重要性，立志贡献社会、关爱社区。

生活营作为计划的先锋活动与直落平民华小合作，提供平台予大学生实践教育精神，与众小学生

结谊成为他们的义兄义姐，肩负辅导与协助他们克服课业上种种难题的重责，成为他们成长路上的一盏明灯。

UCSI学生事务与校友部高级总监黄佩雯表示，UCSI挑选30名热诚及有承担力的学生参与这项计划，辅助较年轻的莘莘学子，尤其是乡区学校的学生，理清升学路上的迷惑，从而减少辍学率。她说，教育

并不只是一纸文凭，它是一项自我挑战，一种永不放弃的精神及一份勇于克服困难与未知恐惧的勇气。这项计划是一个绝佳的平台，让大专生引导较年轻的学弟学妹，互相学习和交流，相辅相成共同成长。

据直落平民华小甄丽玲校长所述，这项计划让平民华小获益匪浅，学生们获得哥哥姐姐们的指引与辅导，不仅对其学业有所助益，更获拓展视野，取得难能可贵的生活体验。

值得一提的是，生活营的活动内容丰富且极具意义，包括设立小型教育展以提供升学与各式助学金的资讯予中学生及其家长；生活技能培训环节以加强和栽培营员各式软硬技能；及各种联谊和团体活动以促进营员间的感情和交流。欲知详情，请浏览www.ucsiuniversity.edu.my查询。



团员上台呈献营歌表演，引领直落平民华小的学生参与这项具有意义的活动。